
Postawy polityczne Polaków 
- luty 2019r. - 



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu 
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.  
 
Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1063 osób w wieku od 
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla 
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.  
 
Termin realizacji: 8 - 11 lutego 2019 roku.  
Metoda: CAWI. 

Nota metodologiczna 



Wyobraź sobie, że sprawujesz władzę w Polsce.  
Którymi sprawami społeczno-gospodarczymi zająłbyś się  
w pierwszej kolejności? 
Badani mogli wskazać 3 najważniejsze odpowiedzi lub wpisać inne. 
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ODPOWIEDZI: SYMPATYCY PARTII 
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Wiosna 

Wyobraź sobie, że sprawujesz władzę w Polsce.  
Którymi sprawami społeczno-gospodarczymi zająłbyś się  
w pierwszej kolejności? 
Badani mogli wskazać 3 najważniejsze odpowiedzi lub wpisać inne. 
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Którymi kwestiami światopoglądowymi zająłbyś się w pierwszej  
kolejności? 
Badani mogli wskazać 3 najważniejsze odpowiedzi lub wpisać inne. 

8% 

13% 

14% 

27% 

29% 

32% 

32% 

34% 

53% 

INNE 

ZAOSTRZENIE PRAWA DO ABORCJI 

LEGALIZACJA ZWIĄZKÓW PARTNERSKICH 

LIBERALIZACJA PRAWA DO ABORCJI 

WPROWADZENIE TABLETKI „DZIEŃ PO” BEZ RECEPTY 

USUNIĘCIE RELIGII ZE SZKÓŁ 

FINANSOWANIE IN VITRO Z BUDŻETU PAŃSTWA 

REALIZACJA KONWENCJI ANTYPRZEMOCOWEJ 

ODDZIELENIE PAŃSTWA OD KOŚCIOŁA 



Wyobraź sobie, że sprawujesz władzę w Polsce.  
Którymi kwestiami światopoglądowymi zająłbyś się w pierwszej  
kolejności? 
Badani mogli wskazać 3 najważniejsze odpowiedzi lub wpisać inne. 

ODPOWIEDZI: SYMPATYCY PARTII 

5% 

6% 

24% 

38% 

42% 

34% 

31% 

29% 

66% 

0% 

7% 

17% 

31% 

34% 

45% 

45% 

28% 

71% 

15% 

26% 

12% 

23% 

25% 

21% 

25% 

48% 

28% 

INNE 

ZAOSTRZENIE PRAWA DO ABORCJI 

LEGALIZACJA ZWIĄZKÓW PARTNERSKICH 

LIBERALIZACJA PRAWA DO ABORCJI 

WPROWADZENIE TABLETKI „DZIEŃ PO” BEZ RECEPTY 

USUNIĘCIE RELIGII ZE SZKÓŁ 

FINANSOWANIE IN VITRO Z BUDŻETU PAŃSTWA 

REALIZACJA KONWENCJI ANTYPRZEMOCOWEJ 

ODDZIELENIE PAŃSTWA OD KOŚCIOŁA 



ODPOWIEDZI: SYMPATYCY 

Wyobraź sobie, że sprawujesz władzę w Polsce.  
Którymi kwestiami światopoglądowymi zająłbyś się w pierwszej  
kolejności? 
Badani mogli wskazać 3 najważniejsze odpowiedzi lub wpisać inne. 

15% 

12% 

21% 

23% 

25% 

25% 

26% 

28% 

48% 

INNE 

LEGALIZACJA ZWIĄZKÓW PARTNERSKICH 

USUNIĘCIE RELIGII ZE SZKÓŁ 

LIBERALIZACJA PRAWA DO ABORCJI 

WPROWADZENIE TABLETKI „DZIEŃ PO” BEZ RECEPTY 

FINANSOWANIE IN VITRO Z BUDŻETU PAŃSTWA 

ZAOSTRZENIE PRAWA DO ABORCJI 

ODDZIELENIE PAŃSTWA OD KOŚCIOŁA 

REALIZACJA KONWENCJI ANTYPRZEMOCOWEJ 



ODPOWIEDZI: SYMPATYCY 

Wyobraź sobie, że sprawujesz władzę w Polsce.  
Którymi kwestiami światopoglądowymi zająłbyś się w pierwszej  
kolejności? 
Badani mogli wskazać 3 najważniejsze odpowiedzi lub wpisać inne. 

0% 

7% 

17% 

28% 

31% 

34% 

45% 

45% 

71% 

INNE 

ZAOSTRZENIE PRAWA DO ABORCJI 

LEGALIZACJA ZWIĄZKÓW PARTNERSKICH 

REALIZACJA KONWENCJI ANTYPRZEMOCOWEJ 

LIBERALIZACJA PRAWA DO ABORCJI 

WPROWADZENIE TABLETKI „DZIEŃ PO” BEZ RECEPTY 

USUNIĘCIE RELIGII ZE SZKÓŁ 

FINANSOWANIE IN VITRO Z BUDŻETU PAŃSTWA 

ODDZIELENIE PAŃSTWA OD KOŚCIOŁA 



ODPOWIEDZI: SYMPATYCY 

Wyobraź sobie, że sprawujesz władzę w Polsce.  
Którymi kwestiami światopoglądowymi zająłbyś się w pierwszej  
kolejności? 
Badani mogli wskazać 3 najważniejsze odpowiedzi lub wpisać inne. 

5% 

6% 

24% 

29% 

31% 

34% 

38% 

42% 

66% 

INNE 

ZAOSTRZENIE PRAWA DO ABORCJI 

LEGALIZACJA ZWIĄZKÓW PARTNERSKICH 

REALIZACJA KONWENCJI ANTYPRZEMOCOWEJ 

FINANSOWANIE IN VITRO Z BUDŻETU PAŃSTWA 

USUNIĘCIE RELIGII ZE SZKÓŁ 

LIBERALIZACJA PRAWA DO ABORCJI 

WPROWADZENIE TABLETKI „DZIEŃ PO” BEZ RECEPTY 

ODDZIELENIE PAŃSTWA OD KOŚCIOŁA 




